

АЛЕКСАНДР КОРОТКОВ



ГОРОД ЗЕЯ 2020 ГОД



# ПРИГОВОР

836 год эры БОРА (Большого Разума). Галактика МЛЕЧНЫЙ ПУТЬ, система Жёлтой звезды с наличием разумной цивилизации, планета Земля, космодром третьего разряда «Сахара», 8-00 всемирного времени, кабинет разрядки полётных заданий, 16 июня.

Диспетчер Главного исследовательского управления Всемирной Академии Наук Риз Бут, подглядывая в заявки лаборатории, изучающей аномалии в затмениях галактик последнего миллиарда лет после Большого Взрыва выдаёт полётные задания пилотам межгалактических блайдеров на нынешнюю среду.

- Пилот 1 класса Шер Мор, вы пойдёте на галактику NJUFD 5634987654329567 iyrdfghj67/ Dfif . Ваша задача: выяснить причину потемнения сектора БЗЕТ галактики, прикинуть потенциальную опасность аналогии для нашей области обитания на перспективу 2-3 миллионов лет, решить текущие задачи на месте. Ваш блайдер №4 «Крассер», площадка 7. Старт в 10-40, к вечеру вернётесь, отчёт завтра в управлении аналитики в 14-00. Вопросы?

- До 67-й 739 миллионов световых лет, а «четвёрка» уже три раза проходила сквозь звёзды с утечкой храмаразы. 22-й стоит в резерве. Может, стоит заменить? Вечером футбол ВЕНЕРА-МАРС, хотелось бы посмотреть...

- Шерик, дорогой, ну на чём я пойду выручать аварийщиков, тьфу-тьфу-тьфу... У нас и так за квартал премиальные не просматриваются, так что «Крассер» - и никаких вариантов!

- Есть, шеф...

Шер Мор вышел из диспетчерской и пошёл в комнату предполётной подготовки экипажей. На регистрации сидела очаровательная Кэт Сари. Ослепительно улыбнувшись, она предложила Шеру вместе посмотреть вечерний футбол, заодно и поболтать о том о сём. Шер уже дважды проигрывал Кэт по крупной ставке, но компенсация стоила того, и он, изобразив на обветренном вселенскими ветрами лице самую привлекательную – как ему казалось – улыбку, поблагодарил подружку за такую инициативу. Получив противогаз и оружие – новейшей системы деструктор типа «триноль» - Шер вышел во двор, прикупил в киоске 10 пирожков с повидлом и термосок с кофе, уложил их в потёртую балетку и пошёл к блайдеру. Челнок приветливо распахнул входной люк и бархатным голосом предложил снять ботинки и оставить их за бортом. – Да пошёл ты, - вяло ответил Шер и влез на борт этого чуда земной и внеземной техники. Наши разведчики в западном секторе вселенского конгломерата отксерили чертежи аппарата, которому были доступны любые объекты в пространстве и времени. Академик Чун Бан расшифровал чертежи внеземной цивилизации, за что удостоился Нобелевской

премии. Первый же аппарат отправили на родину изобретателей с контейнером коронавируса, после чего мир через две недели стал однополярным в пользу землян.

В штурманской рубке Шер включил бортовой навигационный комплекс «Вектор», вложил в приёмник шифр галактики. Купол рубки покрылся бесчисленными светлячками голубого цвета, среди которых вспыхнул красный и застыл не мигая. Шер взял лазерную указку и навёл тонкий луч на красный огонёк. Через несколько секунд навигатор доложил, что прямой и обратный маршруты проложены, продублированы, защищены непреодолимым алгоритмом, комплекс к полёту готов. Шер прошёл в двигательный отсек, внимательно осмотрел агрегаты и тормозной комплекс. Под фильтром тонкой очистки храмаразы увидел чёрную каплю и чертыхнулся в адрес завгара и ремслужбы. Регламент разрешал полёт с истечением этого сверхтекучего контраптила по одной капле в час, поэтому Шер оставил запись в журнале заявок на ремонт и пошёл в пилотскую кабину. Удобно расположившись в кресле, Шер примостил балетку с пирожками ближе к правому подлокотнику, надел противогаз системы ПГ-1916г. и стал ждать старта, до которого оставалось несколько минут. Двигатель челнока был создан гением цивилизации, павшей в неравной борьбе с коронавирусом, и работал на принципе

разности потенциалов видимой и тёмной материй. Надо было только сдвинуть пространство хоть на один атом относительно пространства тёмной материи, и с этой ступеньки корабль падал, как сорвавшийся камень падает со скалы. А направление этому «падению» задавал «Вектор», тайну которого разгадал Чун Бан. Ровно в 10-45 диспетчер связался с Шером:

- Четвёртый, доложите готовность к старту.

- Я четвёртый, регламенты в норме, к старту готов.

- Счастливого полёта!

- К чёрту!

И Шер Мор провалился в мутное небытие, успев почувствовать сладкое подташнивание внизу живота и мягкую пустоту в затылке.

Придя в себя и выглянув в окно, Шер остолбенел! Вокруг челнока роились миллионы каких-то коробок, похожих на «Доширак»! Его любила Кэт за быстроту и простоту приготовления. В её эпоху земляне не теряли время на изыски в питании, а довольствовались простотой и доступностью продуктов, балансом составляющих и калорийностью принятой массы. Шер включил всепогодный анализатор объективной реальности и упёрся немигающим взглядом в монитор. Тут же от челнока ринулись во все стороны спецзонды, и через непродолжительное время посыпались

доклады. Шер не читал их, он буквально поедал страницы текстов в один взгляд, и передвижением метрового рычага с фосфоресцирующей надписью АРХИВ набивал пункты справки к отчёту о полёте к 67-й. Когда работа была закончена, Шер принял душ: он был мокрым с головы до ног, и не хотел, чтобы Кэт почувствовала его усталость, что было бы крайней степенью неуважения к девушке, выдававшей противогазы асам космических ралли на тот свет и обратно. Вернувшись в операторское кресло, Шер получше расположился, достал пирожки, термосок, и включил прослушку проекта отчёта об исследовании 67-й галактики.

«Отчёт комплексной экспедиции о предварительных итогах исследования галактики 67 (сокр.). Исполнил бортовой комплекс «Крассера» «Знание – сила!». Программа полная. Радиус – 117 000 световых лет. Методика – глубокий зондаж.

Объективно: галактика представляет одну общую муниципальную свалку и завалена упаковками с лапшой численностью порядка 127 триллионов штук. Это существенно понизило светимость галактики. Никакой угрозы Земле нет.

В 3-ем рукаве галактической спирали обнаружена звезда с семикратной планетной системой. На планете 4 была жизнь в виде разумной соплевидной жидкости. 34 миллиарда особей.

Владели паровой энергией. Случайно открыли синтез и построили «Рог Изобилия». Настроили на лапшу и включили. Впервые наелись и умерли. Автоматика работает сотни миллионов лет. Автоматы решили, что теперь у них искусственный интеллект, а цель цивилизации, указанная богами, - переработка вещества галактики в лапшу.

Когда у автомата подачи сломалось дышло и от вибрации съехала крышка с тендера, он с перегрева поменял конституцию цивилизации искусственного интеллекта. По его утверждению, так как он с одним дышлом опытнее всех других, то будет Богом и Высшим Автоматом и должен править вечно. Чтобы его не завалило продукцией «Рога Изобилия», собрал полмиллиона роботов в свою личную гвардию отбиваться от лапши. Поскольку это гарантировало хоть какую-то стабильность в пространстве, его поддержали контролёры качества и приёмщики тарного цеха, а также отдельные выдающиеся летательные автоматы. Один из них, старый, весь в предохранительной обмазке, давно забывший куда и когда он летал, заявил: - Так веди же нас к полному изобилию! Все прочие автоматы всё время голосовали, махали руками и сволочились на блогерских страницах галаинтернета.

Выводы: Опасность перенасыщения создаёт предпосылки утраты целей нашей цивилизацией.

Решение: полное деструктирование цивилизации-67 с уничтожением следов «РОГА ИЗОБИЛИЯ».

Исполнение: немедленное!»

Шер подавился очередным пирожком и дико заорал от пролитого на ногу кофе. Бросился к окну: галактика-67 чистыми ветвями спиралей сияла жемчужиной Вселенной! Мимо проплыло дышло, скорей всего, божественного происхождения. Шер вышел на палубу и пальнул из «триноля» по железяке. Облачко дыма исчезло во тьме...

- Человечество ничего не должно знать о роге изобилия. Это смерть цивилизации, - решил Шер. Решительно перевёл рычаг «УДАЛИТЬ» в нулевое положение и подтвердил команду нажатием правой ножной педали. Тут же жирным от пирожка пальцем настучал одно предложение: причина затмения галактики-67 – циклический конденсат тёмной материи.

Пора возвращаться. Закрепившись в кресле, Шер включил стартовый автомат на 10 секунд обратного отсчёта и закрыл глаза.

Шер Мор сдал Кэт противогаз и оружие. Не удержался и угостил подружку пирожком с яблочным повидлом. Потом дождался конца её смены и увёл в свою хижину. Рассказал ей о должностном преступлении, грозившем сбросом на солнце в

свинцовой капсуле, и предложил перебраться на одну восхитительную планетку всего в 120 парсеках отсюда. Кэт с радостью согласилась, так как ей надоело выдавать одни и те же противогазы одним и тем же космонавтам. Ночью они вошли в резервный 22-й челнок и тут же стартовали. Читатель 21 века эры христовой читает это с недоумением? Да-да, так и было: никаких заборов, никаких замков, никакой охраны. А что вы хотите? Это коммунизм, ничего другого в человеческой цивилизации не получилось.

Утром Кэт очнулась в объятиях Шера на берегу бирюзовой речки. Планета действительно была восхитительной. Надо было начинать новую цивилизацию. А Шер так соблазнительно покусывал её за ушко: - Я хочу, чтобы ты была моей Евой!

- Дорогой, ты сегодня был восхитительным Адамом! С тобой – хоть на край света!



гомонкулус

# РАСПОРЯЖЕНИЕ

## отдела кадров ВАН

Ш. Мора и К. Сари считать выбывшими из штата ВАН по неявке на службу.

Зарплату указанных лиц за июнь перечислить в фонд гуманитарной помощи детям планеты Мирии, где 103 года идёт война.

Отряд лётного-подъёмного состава лишить премиальных за 2-й квартал и за год за слабую воспитательную работу с личным составом.

Р. Бута перевести в дворники сроком на 1 неделю с передачей квалификации.

Число. Подпись...

А в 120 парсеках от Земли шла напряжённая работа по созданию основы основ цивилизации – человеческого материала. Инкубатор «Крассера» «Гомонкулус» гнал валовую продукцию, а Ева с Адамом наслаждались запасами «Доширака» и изредка жевали какую-то вкусную душистую травку. Совсем рядом, за кустиками, росла первая небольшая свалочка на планете Саримор, которая купалась в лучах звезды по имени Шеркэт...

19.03.2020

